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     V České Třebové dne 30.11.2022 

 

Věc: Informace o ceně plynu a tepla pro rok 2023 

 

 

Vážení odběratelé tepelné energie, 

 

 dovoluji si Vás opět informovat o stávající situaci týkající se vývoje na trhu s energiemi a 

ceně tepla pro rok 2023. 

 Dle aktuálně dostupných informací, ze kterých vycházíme, vyplývá, že Nařízení vlády č. 

263/2022 Sb., o příspěvku na úhradu nákladů za elektřinu, zemní plyn a teplo je zrušeno a 

kompenzací, resp. příspěvku za teplo se týkat nebude. Musím se tedy omluvit za nadbytečnou 

administrativu a zároveň Vám poděkovat za pružné jednání při zaslání seznamů s počty bytů ve 

Vašich objektech, které ale nakonec pro tento případ bylo zbytečné.  

Nařízení vlády č.298/2022 Sb. o stanovení cen elektřiny a plynu v mimořádné tržní situaci 

zavádí cenový strop na dodávky plynu a elektřiny od 1.1.2023, který by měl platit i pro naši 

společnost TEZA, s.r.o. Tento cenový strop by pak měl být platný minimálně do konce roku 2023. 

Aktuálně pracujeme na základě tohoto nařízení vlády na cenové kalkulaci tepla pro rok 2023, a 

nejpozději do 15. prosince bychom Vás chtěli obeslat s novými cenovými ujednáními. I přes veškeré 

obavy, které panovaly v průběhu roku, kdy se cena plynu šroubovala do extrémně vysokých hodnot, 

došlo po zásahu vlády ke stanovení cenového stropu na relativně rozumné hodnotě ceny plynu. Při 

promítnutí zastropované ceny plynu (2500 Kč/MWh bez DPH) do kalkulace ceny tepla na rok 2023 

počítáme s nárůstem jednotkové ceny tepla o 10 % oproti roku 2022. 

 V průběhu příštího roku budeme situaci nadále sledovat a společně doufat, že dojde k dalším 

krokům na mezinárodní úrovni, které povedou ke stabilizaci na trhu s energiemi. Zároveň však 

promýšlíme alternativní možnosti, které by bylo možné v případě nutnosti aplikovat. 

 

Děkuji za Vaši pozornost a přeji Vám klidný advent. 

 

 

 

                       

Martin Voleský, jednatel 
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